k> 11.0

FRGE

61 RINFEL (:5EH#)

SE;MPUTICH > 61 RIISE

BAER, WIERM, #t%, JIASRE M

RS, BECE, RERE, A
#1712 32,40, 50, 63, 80,100, 125

61 RIISNEMNRERTHE IS0
15552 #53, RARENBEAM. ﬁlﬁz’ﬁ
M 32 %F 125 mm L, SEREE LR
ks, BERE#MEEFX O
BIEENNERES.

SEAABFXRAFERENTRE
. RN TFREBBARINE . 57[%%% ﬁI
BAN=MMESBERETEE, TREUM
IR FFS5, s of ik A S-CST-500 B #r
BAAMRTREESZ MMKISESERNE

SEMEEmE L EETESE K
B, BNRAVMERE, NhEEERE
Zumig A ERUNRE

P WA SIS O] $R X (e (IR R4
BREL WRAFEEF LT EAERE
B, TR TS SRR
Sl MERSRE R SHEREE .

AL REMG RS ERF AT RMIT
i
2. B IR <1558 1/8.05.01 It
3. BYEASEI&AGIZ A 100mm,
&AfTREA75mm,
&=/NTREH 10mm
4. 18T IESR 1/8.05.20 |

PAIRY
vVDMA

» #F4 1S0 15552 fRrifE
» SRELAFIWHET

» ATIAS & h

» MR X AT ik

ERERE
» fE N

lREE#ZERY .
» BRI 40%
» GBS L AR
» S /NTAEEFIA]% 0.1 bar
RIEE .
» - 40°C
» - 50°C

LI AL

» Tﬁx&ﬁﬁi*ﬁ"‘%ﬁi%%i&)\
%ﬁllfqiﬂ (kiE. #hs. KB
)

SEs¥
Egiatie RATE
TiEAR BEA, WEA, BEKE, REEE ((XRIEMA)
L FOfEE. BESIHEFUERE, L5 AISI420B NEMIEEST, EIREMMBEMES, FEENATNNITES, BEETHG
REERE. BREHMGATRERESN, EMERER (TRERRERGRZHG)
RRE. 5 AISI420B NEEWIEZAT, FEITHEE, AISI420B REFEMALAT, AlSIZ303 NERNAFTER, TRERKTHSF,
RERAEZIMG, HttaEigR
REAN RAT, BAZ, JEk=, M, $NEH, 5EH, FEHH, HAXE REEEXE HEHNRE4sE
1718 10 + 2500 mm
TIERE FROREEIFIREEIREL. 0+80°C (TS24 -20°C)
KB -40°CHY. -40+60°C (FIEEX)
KB -50°CHE!, -50+60°C (FIgz=)
TIEEAD FRAERFIKEAS. 1+10bar {REE#RE. 0.1+ 10bar
EE FRERIANEIEAY. 10+ 1000 mm/s (=%;) {REEHREL. 5+ 1000 mm/s #)
Vv EEES, ABEE.
WMERATHERR (XRIFER, RERREMTEREASERGENE) | EAEEHEREREER (BIERIS0V632 5358 H)

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM
A RAT TG, SFitEIE T REEE
BALRMEE XM TERAN ML

1/1.25.01

46

<

CAMOZZI

Automation

61 R 5 HL



¢«

CAMOZZI

Automation

61 RS EL

SHPATITH > 61 RIISKE

61 RIISEIREITER

= BER RERFTER)

FofEfTRE (mm)

x = WEMA (FRER. (URRFREZRR)

FREERE > 11.0

[7] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 X "X X x x x x x x x x x x x
40 % = x % x x x x x x x x x x x
50 X% X = x x x x x x x x x x x x
63 = x " x " x x x x x x x x x x x x
80 % " x X x x x x x x x x x x x
100 X X x x x x x x x x x x x
125 x x x x x x x x x x x x x
61 RIISELKS

61

M 2 P 050

A 0200

P=0l "GESHR ME—K
R = AISI 420B REEMAIAT, AISI303 REFWAATRE, HERP
C=%L4R AISI 303 REMEZAT, AISI 304 REWATIHREG, KRR P

61 27

M £
M= iR, wifE N=FRfE, THfE L= RERE, #iE

2 IEAR HEEEHS
1= (R, #173F32+100) so7
2=XERA (BT, BEESEN) D09
3=WEA (LTASEN) D08
4=RERA (FETASEM) D10
5=WEA (FIENASEMN) (D11
6=EA (MLAT, 8. FTESEH) (D13
7=8EA (WA s11
8=XEA (MLAF. TETAKEH) D12
"

U=%L4R AISI 303 REFMIEEAT, AlSI304 REFNAFmBRE, AlSI 4208 RFWAAF, AlSI303 RFRRATRE, HREP
W=%L48 AISI 304 MR, AISI 304 REMATimIREE, AISI 4208 REFRAAT, AISI 303 RFMAATERE, HAR P

7= SEH AISI 420B REFNIRZAT, AISI 304 REFWATIEREE. AlSI 4208 REFMALAT, AlSI 303 RFRIATES,

R EE, AREP

40 CRR B E

Y = 4% AISI 420B REEREFRAT, AISI 304 RHEMATIHIBE . AISI420B RFEMAAT, AISI303 REWAATEE . -S0°CRRZE 4,

BT EE, HREP

W= £FIRREE 4 (JES TIERE +130°C)
()= R&EFK ___mm

CRERFERBNHSEREHRITE, BERRABRMNNEE TR
R B R R A SE T H — S RREE N . ERTERE SR

(= SERARAERE (KEe) *
G=1FimR A E (4 AISI 420B REMBZAT, TRERBRATES 1)

L=

1K
050 032=32mm - 040=40mm - 050=50mm - 063=63mm - 080=80mm - 100=100mm - 125=125mm
A REMH
A=FRER RL=THAT9{EKE
0200 7% (mm)
= AR V= FUREAT B 4 N=REE (WEH) R=TRE®REAITEH 4

FAFmHE (BTERERR) =

TR SUE SR iR AR EL.

n

s

El.—.ﬁ:

£so07
£ D13

=

E (D09
i sn

CDo8

D12

l D10 7 5[011

; [

1/1.25.02

47

ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



FREAERAR > 11.0 ST H > 61 RIIKE
REERSINARRE
3
| » 4
4 DR .
\2 [
V
OO
V\ 1
7

SE CFEAT) HMKEEN A |EL CRET) FRMEEEN A
Bl i FRANBKBBERESREE - SLFEESENEETH
L EBREREE - SIEHAER (—REBEER) . MMEEERRSERAEIREMRE.
2 AR ARIS L
3.EENRNTE
4 R
KRR SETiREs

E i

1= fTast

2 =M E

3= RiFHEE

AASREI - RBARF], MEEXE, WARABTEHN 1ﬂ2503
48

A RAT TG, SFitEdE T AEEE
BALRMEE XM TERAN ML

<

CAMOZZI

Automation

61 R 5 HL



¢«
FEREREHE > 11.0

CAMOZZI SHIATITEE > 61 RHISET

Automation

61 R SET R

GY &Y u A S &l R &Y GKF £
FeE ATk [EEctuEE 353 BihtH BEikEdas ERERE
g
v ~
= :
& %
— \'v
O
\
GA 7Y ZC 7Y C+L+S BY D-E #Y GK 7Y
BRI TR 90° T A 2R A EEXR Bl EH= B X} P At
’. pa
A=
F A B #Y HZUF0 C-H &Y CEFNC-H &Y GEY
AR E B M AT 4 MR E XA ik

L& FELTLR BF 2
O EE (AT 12 80 F1100) AR E A R e 3 52

SELHTR . TR ERE—R
FHAR ¢ R IR

1/1.25.04 AATRBNSEE O, DHRE . RARTEL
EIETEE AR GAT TG, HIE md TSRS
49 R SR & T B R AL SRS



FREERA > 11.0 SEHATITH > 61 RIISEL

| 61 ®m5Isa
*: BERSERST . L2980 25 mm

$32-40-50-63-125

RY
11_Pl w3 or S
SW& SW1 vo_ L. o7 \ S
EE /N
B \ A\ T A7 | < P /
+ = BN N\ @ /L ! ;
PN
R %E8: o F ¥ _,,{ @ wiel [
= B AR T AR, I /
ITRA#S. 80628 | | T N -
LN |Esws/ N R
AM WH (2 16
' £
- VA
- Z —— ?80-100
R+t%
@ AM B BG E EE G KK 11 L2+ L3 MM N PL R RT Swl Sw2 Sw3 Sw4 TG VA VD WH ZJ+ ZHhERE R/ E
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 Mé6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1.25 21 105 5 16 29 15 13.5 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 64.5 Gl/4 8 M16x1.5 25 106 5 20 29.5 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1.5 26 121 5 20 36.5 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1.5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 & 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19.5 110 G1/2 8 M20x1.5 35 138 0 25 38.5 23 40 M10 22 5 30 89 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 23.5 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26 /25
| 61 Zoumiisrsar
A BERASEIRT 2. 25 25 mm
"ﬁE;=
$32-40-50-63-125
L1 RT
SWA‘SWT\ -
| \ VD \\
kY \\
= BINFTRE Vo I
e = B 2 TR 7 \
o =[x w 9
| x
RTRER: 2 -
= TS AR, ‘
THEAS. 80-62/8C
AM _ _ WH _|
E
@80-100
R+t%
1] AM B BG E EE G KK 11 L2+ L3 MM N PL R RT SwW1l Sw2 Sw3 Swa TG VD WH ZM++ ZMaR R/ E
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1.25 21 105 5 16 29 15 13.5 Mé6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 64.5 Gl/4 8 M16x1.5 25 106 5 20 29.5 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1.5 26 121 5 20 36.5 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1.5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19.5 110 G1/2 8 M20x1.5 35 138 0 25 38.5 23 40 M10 22 5 30 89 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 23.5 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26 /25
AQTRENFRBCHNRF, METE, AABTEM 1/1.25.05

A RAT TG, SFitEIE T REEE
BALRMEE XM TERAN ML 50

<

CAMOZZI

Automation

61 R 5 HL



<

CAMO2ZZI

Automation

61 R HL

SEPUTICH > 61 RIISE

| o1 mmmmsar (h<a)

%ﬁ' ¥

+=1BIfTiE

++ =300 2 MR
1=AEFHEMEBHESA
2= REIREINAHSA

/212 «

=)
Dﬂgﬂ?

##7 > 11.0

17212 +

L2 ++

L3 ++

R-t%
2 EE L2+ L3+
32 G1/8 172.5 197.5
40 Gl/4 191.5 221.5
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225.5 271.5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
| o1 mossmamemsa
Lk - ‘
_ L0 + _
L1 L9 +
(05 I R () 8
L5 A
+ = HN{TRR d & @
= /—} [ . | IR\, /8|
A e e
EAT—E T A
/ L6 |
6/ L7
R%
2 0D uDl p]DZ DDB A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30.5 35 25 32.5 M5 255 46.5 58 48 10 8 13 20.5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22.5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46.5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29.5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56.5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29.5 49.5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110.5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86.5 140 160 350 M12 M12x40
1/1.25.06 KATREN RBAORH, MEXE, BABEA

51

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREGERA > 110 SHPITM> 6L RFISE  CAMOZ

| 5. 2pge
M e

i EI1E 32 40 MBIZETRAR N RETAAE 112 50 - 63 - 80 AYRIASTIIAR A V BUAE

w . 412 100- 125 AT, STRERETE.

XA +
o | L
e 2R 4 DR ERET —
BB, piE
. z r
B < o
= TR < J— — -] =
L i ; m{,
AU _|AO TR —
y — Ne)
SA + E
Rt%
B (4] AT SA+ XA+ TR E AB AH A0 AU B %3 H14E
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 6Nm
B-41-40 40 4 161 163 36 53.5 10 36 15 28 6Nm
B-41-50 50 4 170 175 45 62.5 10 45 15 32 13Nm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 13Nm
B-41-80 80 5 210 216 63 95 12 63 20 41 19 Nm
B-41-100 100 5 220 230 75 108.5 14.5 71 15 41 22Nm
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16.5 90 25.5 45 26 Nm
= o 2L
| D mE. s
mH. BEee
/F +
/B + UF
W MF TF
‘ |
(N .

H: 1AL EAEA AR —
SRR, 1O O

05 M N = R = N O

R®

B /] w MF 7B TF R UF E FB ZF iR =kl
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 6Nm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 6Nm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 13Nm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 13Nm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 150 95 12 190 19Nm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22Nm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 26 Nm

AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1ﬂ2507

A RAT TG, SFitEIE T REEE 52
BALRMEE XM TERAN ML



<

CAMO2ZZI

Automation

61 RS EL

SHHITICH > 61 RIIKE

| c.macH. BUBEEH
ME: EEE

FREGARE > 11.0

3
I 1 !
| -
1 i N—
1 AMRREA 4R - .} ‘ T
ERTREMRS. | =
i L ——
|
o AR 1 j ]
T y e
o
UB
XD
R%
s [4] D L FL XD+ MR E B uB M %3 14E
C-41-32 32 10 12.5 22 142 10 46.5 26 45 6Nm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 51.5 6Nm
C-41-50 50 14 16 27 170 12 64 32 60 13Nm
C-H-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 13Nm
C-H-41-80 80 16 22 36 210 16 94 50 90 19Nm
C-H-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 22Nm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 26 Nm
| ... B350 C-H.. BT B EE
7E BEe
(D E
4© ) |
- 4| ) |
1R 4 AR | (@ o= =g w o |
ERTREMS, U [— ——
- iR — —
L.
L
XD -
R%
oS [4] B uB E XD+ FL L (@) MR B %% 4B
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 6Nm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13 6Nm
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 13Nm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 13Nm
C-H-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 19Nm
C-H-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 22Nm
C-H-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 26 Nm
1”2508 RATREBI = @B NE, MEXE, BABTEM

53

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREGERA > 110 SHPITM> 6L RFISE  CAMOZ

Automation

| L BomEEw

“\ 3
S,
\L/'/’/

wh. mEE

&
e 1ALREERA 4R 1€2) S —
HIRETR BN, =/ =
Ir
+= IR =
L N&
—
£ FL No
XD +
R®R
S [} (@] L FL XD+ MR E EW B Ze 3 H 4B
1-41-32 32 10 12.5 22 142 10 46.5 26 6Nm
L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 6Nm
1-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 13Nm
1-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 13Nm
1-41-80 80 16 22 36 210 16 9% 50 19 Nm
1-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 22 Nm
1-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 26 Nm

| FommEm
L RN

K

10

uw

e LANRESES 44K ’
BSR4 ERRTREE [[@EH _.._._E@_
+= SinfTRR

+1/2= 8012 MR

O
"@2"

XV21/2 B ™ L
XV3.

R®

RS [ Xv1 Xv2 XV3 ™ TK m TL uw
F-61-32-C 32 61 73 85 50 18 12 12 65
F-61-40-C 40 69 82.5 96 63 20 16 16 75
F-61-50-C 50 76.5 90 103.5 75 20 16 16 91
F-61-63-C 63 86 97.5 109 90 25 20 20 105
F-61-80-C 80 94.5 110 125.5 110 25 20 20 130
F-61-100-C 100 104.5 120 135.5 132 30 25 25 145
F-61-125-C 125 123 145 167 160 30 25 25 175
AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1/1.25.09

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 54



«
cAmozzi SHHUTIM > 61 RIISH PEREARZE > 11.0

Automation

| cusmraaxse
#E. BES

I |

H ) wigl |- -

r +=EmTRE

=} f

= 1 O T €

S

N
- TG
Ne)
£ |
XD + M

Rt
s 2 ,(D L FL XD+ G E | M N 22 4 7146
C+L+S 32 10 12 22 142 32.5 45 10 22 6.5 6Nm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6.5 6Nm
C+L+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 13Nm
C+L+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 13Nm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 19 Nm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 26 Nm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 26 Nm

| zc... % 90° Mm%z

e Bee
H: F= RYFHA IS0 Fk

)
D

CK

LS
PH

= HIE ; @
EA || 1B
TE RA
uL UR
4)

R%
S 1] EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR

2C-32 32 11 10 6.6 142 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10

2C-40 40 11 12 6.6 160 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11 *
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13

2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1.6 35 40 50 52 14 15

2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2.5 40 50 60 63 14 15

2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19

2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3.2 60 70 90 90 20 22.5

1ﬂ2510 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

PR @AT T, ik T ulEE
55 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



FREERA > 11.0

| R.BEWREES

SEHHATIT

> 61 RIISE

. |BEE (§F32+100)
FEEIN (R 125)
EX
AT i I ©
A\ \.‘.I .
I e 1@
e LA EHRBAST 44 " i s e =g 4 =
. - I
REETRERR, ) j‘ [ l = — N\ o
) n N — S /
= AR i T
L
DL
XN +
Rt%
RS [ X L DL XN+ Ms E EX EP z W25 N4
R-41-32 32 10 12.5 22 142 16 45 14 10.5 4 6Nm
R-41-40 40 12 16 25 160 19 52 16 12 4 6Nm
R-50 50 16 16 27 170 21 65 21 15 4 13Nm
R-41-63 63 16 21 32 190 24 75 21 15 4 13Nm
R-80 80 20 22 36 210 28 95 25 18 4 19Nm
R-41-100 100 20 27 41 230 30 115 25 18 4 22Nm
R-41-125 125 30 32 50 275 40 135 37 25 4 26 Nm
| er. BbmEMAR AR
#E. BEe
-
- 2
ﬂ\- 4
B2
‘el |
—1._ 1 i _L_\ =
e BTHREL — | = =
H ] o
B
HB
TH
uL
R®
fili= CR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
AASREI - RBARF], MEEXE, WARABTEHN 1/1.25.11
FAFRATILYE, FitmETvREHEE 56

BALRMEE XM TERAN ML

<

CAMOZZI

Automation

61 R 5 HL



<

CAMO2ZZI

Automation

61 R HL

SEPUTICH > 61 RIISE

| pov. msgimsmg s

¥ POV AHRSARERETEE MR EBREESALL.,

FREEREA > 11.0

S

PCV-61-K3 L% 3 R BHUR
PCV-61-K4 R4 4 FF) GL/4 BHER
PCV-62-KEN % EN 518 B i
PCV-61-K8 R4 4 75 G1/8 BHLIR
| 5. mEmm

—

[ S

L2
Mo L EER 2 AR L3
P HERELS. L1
L
R%
S /] d L L1 L2 L3
s-32 32 10 53 47 11 3
S-40 40 12 60 54 11 3
S-50 50 12 68 62 1.1 5]
S-63 63 16 79 73 1.1 3
5-80 80 16 98 92 11 3
S-100 100 20 122 112 1.3 5
$-125 125 25 142.5 133 1.5 4.25
1ﬂ2512 ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA

57

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREGERA > 110 SHPITM> 6L RFISE  CAMOZ

Automation

| oA msmE L
MR RN

Rit&

s g LN U EN ER AX  CE KK T sw

GA-32 32 10 105 14 14 18 42 MLOXL25 15 65 17 . CE i
GA-40 40 12 12 16 16 19 49 MI12x125 175 65 19 r
GA-50-63  50-63 16 15 21 21 22 62 MLexL5 22 7.5 22 =
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 75 M20xL5 275 7 30 R
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7.5 41 =

| ov.. BigemansesL

pHE e “ /\%ﬁ

I 1

Eﬁb- te xi
Seint

AX

SW
L2
Rt ol :; I % '} —| O
RS 4] KK L C 2 AX Sw swi 11 13 17 D E B C 2 \J
GY-32 32 M10X1.25 74 35 65 18 11 17 195 15 15 19 10 14 31 15 Sw1
GY-40 40 M12X1.25 84 40 6.5 20 11 19 21 17 175 22 12 17 36 15

GY-50-63 50-63 M16X1.5 112 50 8 27 15 22 275 23 22 27 16 22 44 11
GY-80-100 80-100 M20x1.5 133 63 10 38 19 30 31.5 25 27.5 34 20 29 50 7.5

| .. BmmFmEL
L e

Rt®

S (7] K LE ] CL ER CE KK B Bl
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1.25 26 18
G-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1.25 32 20

G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
G-41-125 125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48

| u. miFseimEgs
R FEEEN

;\\
L
R
e [4] D m SwW
U-25-32 32 M10x1.25 6 17
U-40 40 M12x1.25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1.5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1.5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41
ANSHREX = REHAOF, NEEE, BRBTBH 1/1.25.13

A RAT TG, SFitEIE T REEE
BALRMEE XM TERAN ML 58



<
CAEIOZ2! SHHATIEM > 61 RIISE EREAEA > 11.0

Automation

| oK. mEwbEEE
MR W

» RS
B L. L1

o, | ) I
1 —
e YA 7]
O T W A ==
\ S 1
~ o {
\///_,.,. SW2/ SW1) LAX_ \SW
.
H3
r
=
/
&
—
O Rt%&
S [0} KK L L1 L3 L4 mA ﬂD H | Sw Swi Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 6 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 7 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1.5 104 55 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 9 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
| okr. mimpze
MR EEW
1
&
=
i
|
R+%
e (7] KK A B R TF L L1 | D D1 D2 Sw E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35.5 20 13 40 20 14 36 4
4
| RETR (AF4IE 80%0100)
18
ES 5.5 12 0
el ey
(52)
[fal
S 88 =]
J— W
J \, \{
39 <
12 6
N ™|
I
i J
#32 |
i)
80-62/8C
1ﬂ2514 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

PR @AT T, ik T ulEE
59 BRERTEEKMHTERANIANGEEE





